3angauya 11. Tenuble J1JaMmoBbIe OMOTEXHOJIOTUM (7 OAJLIIOB).
buonanorexnosor Maina, MPOCITyIIaB Kypc
MMMYHOJIOTMHM,  pelludjia  co3JaTh  CTapTram 1o
W3TOTOBJICHUIO HAHOCEHCOPOB Ha OCHOBE AHTUTEN, YEM
U nojienmiach ¢ Ononanorexunosiorom Ilereit. Tot uaero
PaCKpUTHUKOBAI:

— Koneuno, umynnoznobynunvl xopowo pacnosuarom
pasHvle MOAeKyIbl, 0a U He MONIbKO KAK OUOCEHCOPbL UX
MOJICHO UCNONBb306aMb, HO OHU Jice Hecmabunbhvie! Kax
Mbl UX XPAHUMb Oyoeulb, U Npu KAKUX YCILOBUSAX OHU Y
mebsi pabomams cmo2ym? Jla onu oice paseanimcs
parvuwe! U bonvuiue Monekynvl Ciukom, uUx HeyooOHo
HU K HOCUMEN0 NPUUueams, Hu, CKaxdcem 6 MeouyuHe
UCNONb308aAMD.

— Hem-nem, muvl, [lems, He nounumaewsn. A mym uumana wuedasHo... Hy, npo
nanobodies... Touno! 3aempa sce notidem 8 300napx U BbIACHUM, KAK pazeooums iam!
Hy, unu 6eponooos.

— 3-9-3, a 1am-mo 3auem?..

!

1. U B camom pene, 3aueM OuotexHosory Maiie moHagqoOuIoCch pa3BoOIUTh JIaM ISt
MPOMU3BOJICTBA OMOCEHCOPOB Ha OcHOBE aHTUTEN? (1 6aJT)

2. Kak ycrpoensl uMMyHOIoOynuHsl? (1 6a)

Onumure MPEeuMyIecTBa U HEJOCTATKH MCTIOIh30BAHMSI UMMYHOTTIOOYJIMHOB IS

O6uoceHcopos (2 6ana)

4. Yro 310 32 nanobodies, 0 kKoTopbix ropopuiia Mama? (1 6a)

Kak MoxHO ucmonb30Bath aHTUTENa Jam B MeauruHe? (1 6at)

6. I'ne emie ucmomnb3yroTes aHTUTENA jJaM B onorexHomorun? (1 6aJwn)
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